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Kurz eochreibun : Irr cker d 'uekt Q.lc Zeivhe des Zeichen­

llätZ.& des in Frage kommenden Modells.

bei ist jeweils e1ue Zeil mit ein und den­

sel.en Zei Cd beget~tQ Es rerden GO viel Zei-

~en (m xi~al 18) mit ein UD. nselben Zeiche'

ge Tue t. ","i e i. 42 angegeben. Die Zeichen

we c.en in aUI teigen "er Reihenfolge nach ihrer

\!eri;ig eit im Zl1SE- de r BJ.l ung der Zeilen
... r -e et. N .h ..m :1 deo ges· te eichensatz

"n ~ei' en~' einze"lig.m Abotand usgedruckt

r cn ist .. ord das Ganze it. zweizeiligem

Abs~and n eh als aus edruckt.
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Darauf folgt der Test auf Z ichenzahlalarm. in eine Zeile der

angegebenen Breite erden z viel Zeichen hereinges hoben und

abgetr gt u ob Zeich~nzahlalsrm auftritt. Bleibt der Zeichenzßhl­

alarm aus, so erfol.t eine Fehlermeldung auf der Schreibmaschine:

"Kei Zeichenzahlel rn bei tal her Z ichenza 1".

Das ". ~_ e Zeichen f Tests ~r Zeichenzahlalar sind zehn.

Zeilen Z" im Druck i •

Darau hin v'r eine Ze' ausg r ckt, mit der .:e bedingte

ZeicheL usgab~ geprüft wirdo

Die Z.lle hat bei richtigem Funktioni ren de~ Druckers folgendes

A S8~~~.

123456789000DO-0012 4560 07,-+0890
Die Zei vird zunächs an der n egebenen h-ch ~en Druckstel e

ansc l'elend ged uc t. darauf u eine Stelle Da vorne versetzt.

darau wieder um i ~ nach vorn ~ersetzt uu. ia das erste

Zeich'n (er Zeile g.r ;e vorn~ an töß~.

Als nac steG tolgt ~r Test lf G-!tigk~itsalar •

Pseud t~traden w rd 'n den Dr ckpufter herübe'geschoben und-.
der G~lt~ 381arm ebgef agto Bleibt der Gü_t~g a rm aUB. erfolgt

eine .eh eran eige uf der Schreibmasch:ne:

"Kein G eltigkeitsal rn bei Poe dotetr den"o

Dabei wird nichts a sgedr~ckt. sondern der pur er nur jeweils

wiede. g löscht.

Ansch ießend vird de:~ Test au Zeichenzahlalarm nochroals vied~r­

holtQ


